

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005930740

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation André Meier Malergeschäft GmbH, Magden, neu Raffael Meier Malergeschäft GmbH

Raffael Meier Malergeschäft GmbH Waldweg 21 4312 Magden

Bisher André Meier Malergeschäft GmbH Waldweg 19 4312 Magden

André Meier Malergeschäft GmbH, in Magden, CHE-108.519.312, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 253 vom 29.12.2022, Publ. 1005641858). Statutenänderung: 20.12.2023. Firma neu: Raffael Meier Malergeschäft GmbH. Domizil neu: Waldweg 21, 4312 Magden. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Malergeschäftes mit Spezialbereichen wie Tapezieren, Fassadenrenovationen, Isolationen und Bodenbeläge sowie Um- und Neubauten. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung von André Meier, in Magden, Betriebseinrichtungen, Werkzeuge und Materialvorräte gemäss Sacheinlagevertrag vom 07.01.1997 zum Preis von insgesamt CHF 60'000.--, wovon CHF 50'000.-- auf das Stammkapital angerechnet und CHF 10'000.-- dem Sacheinleger als Forderung gutgeschrieben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Raffael, von Buus, in Magden, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 49'000.001.

Tagesregister-Nr. 349 vom 05.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 253, Datum: 29.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau